

## GENERAL CERTIFICATION OF CONFORMITY CERTIFICATION OF COMPLIANCE

Illini's products comply with the Consumer Product Safety Improvement Act of 2008 and are governed under OSHA guidelines for safe and fair labor practices.

ITEM: 6003 DESCRIPTION: Dry Body Brush

## Product Safety Standards to which this product is certified:

California Proposition 65 – Total Lead in Paints and Surface Coatings California Proposition 65 – Total Lead in Substrate Materials\* SOR/2018-83 – Total Lead Content California Proposition 65 – Total Cadmium in Paints and Surface Coatings California Proposition 65 – Total Cadmium in Substrate Materials\* California Proposition 65 – Phthalates (6P) Phthalates (10P) Toxics in Packaging Clearinghouse (TPCH)\*

## US Importer & Records Maintenance:

Illini Contact: Compliance 1000 Woodlands Parkway, Vernon Hills, IL 60061 product.compliance@illiniline.com

Goods Produced: December 2023 & January 2024\*, in China

Date/Name/Place of Testing: 12/26/2023 2/2/2024\* Qima (Hangzhou) Testing Co., Ltd. Room 401, 4-5/F, Building 1, No. 1213 Huoju South Road, Puyan Subdistrict, Binjiang District, Hangzhou, China

## Report Number: 23W-018630, 24W-001878\*

1000 Woodlands Parkway • Vernon Hills, IL 60061 • USA Toll Free 1.800.935.5472 • 847.549.0321 • Fax: 847.549.0352 product.compliance@illiniline.com • www.illiniline.com ASI 62190 • PPAI 111235 • SAGE 50320 • UPIC ILLINI